просто написать программу С++ любая версия только гужно указать какая версия и если есть установочный файл прикрепить его.
14.1 Дан одномерный массив Zm. Удалить первые три элемента. Найти второй среди четных элементов, значение которых попадает в интервал [А;В]. Последний три отрицательных элемент заменить нулями.

14.2 Сформировать одномерный массив, состоящий из произведений отрицательныхэлементов, располагающихся в четных строках матрицы X (n x m).

14.3 Все элементы матрицы X (n x n), лежащие выше второстепенной диагонали заменить целой частью среднего арифметического элементов, стоящих в нечетных строках и в нечетных столбцах.
